

HIJACKING

ಹೈಜಾಕಿಂಗ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ



ಈ ಆಧುನಿಕ ಯುಗವು ಹೊಸ ನಾಟಕವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದೆ -
ಅಪಹರಣ! ಕೆಲವು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ, ಇದು ದುರಂತಕ್ಕೆ
ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಒಬ್ಬರು ವಿಮಾನವನ್ನು ಕ್ಯಾಲಿಫೋರ್ನಿಯಾಗೆ
ಹತ್ತಿಸಿ ಕ್ಯೂಬಾದಲ್ಲಿ ಇಳಿಯುತ್ತಾರೆ. ಏರ್-ಟಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ
ಸೂಚಿಸಲಾದ ಗಮ್ಯಸ್ಥಾನವು ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್, ಆದರೂ ಒಬ್ಬರು
ಹತ್ತಿರ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ
ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ
ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಅಪಹರಣವು ಅತ್ಯಂತ
ಗಂಭೀರ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ
ವಹಿವಾಟಿನೊಂದಿಗಿನ ಸಂಪರ್ಕದಿಂದ ಗೊಂದಲದ ರಾಜಕೀಯ
ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿದೆ. ಯಾರಾದರೂ ಪಿಸ್ತೂಲ್
ಅಥವಾ ಕೈ-ಗ್ರೆನೇಡ್ ಅನ್ನು ಹಿಡಿಯುವಾಗ ವಿಮಾನದ

ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಾಗ ಅದು ಹೇಗಿದೆ ಎಂದು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನವರು ಎಂದಿಗೂ ಅನುಭವಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಅದೇನೇ ಇದ್ದರೂ, ಸಾಂಕೇತಿಕವಾಗಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ಅಪಹರಿಸಿದ ವಿಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಹಾರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಹೋಗಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಹೋಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲಿರುವ ಅತ್ಯಂತ ದೊಡ್ಡ ಮತ್ತು ಅಪಾಯಕಾರಿ ಅಪಹರಣಕಾರ ಸೈತಾನ. ನೀವು ಒಮ್ಮೆ ಒಳ್ಳೆಯ, ಬಹುಶಃ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಆದರ್ಶಗಳೊಂದಿಗೆ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದೀರಾ ಎಂದು ಅವರು ಕಡಿಮೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಲಿಲ್ಲ. ಒಂದು ವಿಷಯ ಮಾತ್ರ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ, ಅಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬನು ಬರುತ್ತಾನೆ!

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನ ಹಾರಾಟದಲ್ಲಿ ನೀವು ಅಜಾಗರೂಕತೆಯಿಂದ ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಹಿಂಸಾತ್ಮಕ ಹುಮ್ಮಸ್ಸಿನ ನಡುವೆಯೂ ಎಲ್ಲವೂ ಉತ್ತಮ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದರೆ, ಅವನಿಗೆ ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯದು. ಅವನ ಪ್ರಬಲ ಆಯುಧಗಳು ಮಾರುವೇಷ ಮತ್ತು ಮೋಸ. ಅವನು ಯಾರೆಂದು ಮತ್ತು ಅವನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆಂದು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಘೋಷಿಸಲು ಅವನು ಕುತ್ತಿಗೆಗೆ ನೇಮ್ ಪ್ಲೇಟ್ ಧರಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಯಾಕೆಂದರೆ ಅವನನ್ನು ಯಾರು ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಕರೆದೊಯ್ಯುತ್ತಾರೆ? ತಾನು ಮಾಡಲು ನಿರ್ದರಿಸಿದ್ದನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು, ಅವನು ತನ್ನದೇ ಆದ ನಿರುಪದ್ರವವನ್ನು ಘೋಷಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ವೇಷ ಧರಿಸುತ್ತಾನೆ. "ಇಂದಿಗೂ ದೆವ್ವವನ್ನು ಯಾರು ನಂಬುತ್ತಾರೆ?" ಹೀಗಾಗಿ, ಮತ್ತು ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅವನು ನಿರಪರಾಧಿ ಎಂದು ನಟಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಎಲ್ಲವೂ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ತೋರುತ್ತದೆ. ಅವನು ಪಾಪದ ನಿರುಪದ್ರವವನ್ನೂ ಸಾರುತ್ತಾನೆ. "ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ, ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿ ಇಲ್ಲ!". ಹೀಗಾಗಿ, ಪಾಪವನ್ನು ರೂ m ಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಹೀಗೆ ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಇಡೀ ಜೀವನವನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿಯುತ್ತಾನೆ. ನೀವು ಎಂದಿಗೂ ಹೋಗಲು ಇಚ್ಛೆ where ಿಸದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಅವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅಪಹರಿಸುತ್ತಾನೆ. ಒಂದು ಕ್ಷಣ

ಯೋಚಿಸಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ ಮಾತ್ರ ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಯಾಗಲಿ! ಈ ಹಿಂದೆ ನೀವು ಯಾವ ಆದರ್ಶಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಗುರಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ? ನೀವು ಇತರರ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ದುರ್ಗುಣಗಳನ್ನು ನೋಡಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ನೀವೇ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದ್ದೀರಿ, "ಅದು ನನಗೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ, ನಾನು ಎಂದಿಗೂ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ!" ಅದೇನೇ ಇದ್ದರೂ, ಇಂದು ನೀವು ಈ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಮಾಡಲು ಬಯಸದಿದ್ದನ್ನು ನೀವು ಈಗ ನಿಖರವಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ. ಇದು ನಿಮ್ಮ ಆಂತರಿಕ ಸ್ಥಿತಿ, ನಿಮ್ಮ ಪಾತ್ರ. ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಗಳು, ನಿಮ್ಮ ಪರಿಸರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಮದುವೆ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ. ಏನಾಯ್ತು? ಸೈತಾನನಾದ ಶತ್ರು ನಿಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ಸೆರೆಹಿಡಿದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸುಳ್ಳು ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ಇದು ನಿಮಗಾಗಿ ತಿಳಿದಿದೆ!

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ನೀವೇ ಪೈಲಟ್ ಮಾಡಲು ನೀವು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ನೀವು ಬಯಸಿದಂತೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ನೀವು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದೀರಿ. ಹೇಗಾದರೂ, ಇವುಗಳು ಖಾಲಿ ಪದಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿದಿದೆ. ನೀವು ನಿಜವಾಗಿ ಮಾಡದ ಅನೇಕ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನೀವು ಯೋಚಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಸ್ವತಂತ್ರರು ಎಂದು imagine ಹಿಸಲು ನೀವು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೀರಿ, ಆದರೂ ನೀವು ಕೆಲವು ಸಣ್ಣ ಕೆಟ್ಟ ಅಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಸಹ ಬಿಟ್ಟುಕೊಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ದೃ strong ವಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತೀರಿ, ಆದರೂ ನೀವು ಪ್ರಲೋಭನೆಯನ್ನು ಜಯಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ! ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಂಬುವವರನ್ನು ಅಪಹಾಸ್ಯ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ನಗುತ್ತೀರಿ, ಆದರೂ ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನವರು ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷವಾಗಿರಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ.

ದೃ-ನಿಶ್ಚಯದಿಂದ ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಾಯಕವಾಗಿ ದೇವರು ನಿರ್ದೇಶಿಸದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಜೀವನ ಮಾದರಿಯು ಸುಳ್ಳು ಹಾದಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಇದು ಜೀವನವನ್ನು ಆಹ್ಲಾದಕರವಾಗಿಸುವ ಶುದ್ಧ ಭೌತಿಕ ವಸ್ತುಗಳು

ಮತ್ತು ಲೌಕಿಕ ಸುಖಗಳಿಂದ ನಿರ್ದೇಶಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೆಯೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಆಂತರಿಕ ದೃಷ್ಟಿ ಿಕರಣದ ವಿರುದ್ಧ ಮತ್ತು ದೇವರ ವಿರುದ್ಧ ದಂಗೆಯಲ್ಲಿ, ಲೌಕಿಕ ಸಂಗೀತ, ಲೈಂಗಿಕತೆ ಮತ್ತು ಮಾದಕವಸ್ತು ಮಾದಕತೆಗಳಲ್ಲಿನ ತುಚ್ಛ ಅರ್ಥ ಮತ್ತು ಮೋಸದ ಸಂವೇದನೆಯಿಂದ ತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೀರಾ .

ಸ್ನೇಹಿತ, ದೆವ್ವವು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಕಾಕ್‌ಪಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಿದೆ, ಮತ್ತು ಅವನು ತನ್ನ ಶಕ್ತಿಯುತ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಿಗಿಯಾಗಿ ಹಿಡಿದಿದ್ದಾನೆ. ಒಂದು ದಿನ ನೀವು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಿರಾಶೆಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುವಿರಿ, ನೀವು ಇರಬೇಕಾದ ಸ್ಥಳಕ್ಕಿಂತ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಭಿನ್ನವಾದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನೀವು ಇಳಿದಿದ್ದೀರಿ - ನರಕದ ಶಾಶ್ವತ ಖಂಡನೆ!

ಇದು ನಿಮಗೆ ಸತ್ಯದ ಗಂಟೆ. ನೀನು ಏನು ಮಾಡಲು ಹೊರಟಿರುವೆ? ಒಂದು ವಿಷಯವಿದೆ ಆದರೆ ನೀವು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಅಪಹರಣಕಾರನನ್ನು ಜಯಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅವನು ನಿನಗಿಂತ ಬಲಶಾಲಿ. ನಿಮಗೆ ನಿಜವಾಗಿ ಒಂದೇ ಭರವಸೆ ಇದೆ. ಒಬ್ಬರು ಮಾತ್ರ ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದು - ವಿಶ್ವದ ರಕ್ಷಕನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತ. ಬೈಬಲ್ ಹೇಳುತ್ತದೆ: "ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಕಳೆದುಹೋದ ಕುರಿಗಳಂತೆ ಇದ್ದೆವು." (ಯೆಶಾಯ 53: 6). ಅದು ಒಂದು ಸತ್ಯ, ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದು, "ಮನುಷ್ಯಕುಮಾರ (ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನು) ಕಳೆದುಹೋದವರನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಮತ್ತು ಉಳಿಸಲು ಬಂದನು." (ಲೂಕ 19:10). ನಾನು ದಾರಿ, ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ಜೀವನ; ನಾನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಯಾರೂ ತಂದೆಯ ಬಳಿಗೆ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ . (ಯೋಹಾನ್ 14: 6). ಯೇಸು ಮಾತ್ರ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪಾಪ ಮತ್ತು ಸೈತಾನನಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಅವನು ಮಾತ್ರ ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಸರಿಯಾದ ಹಾದಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಬಹುದು.

ಈಗ ಸರಿಯಾದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮಾಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯದ ಸಂಕಟದ ಮಧ್ಯೆ ದೇವರಿಗೆ ಎಸ್‌ಒಎಸ್ ಕಳುಹಿಸಿ. "ಕರ್ತನೇ, ನನ್ನನ್ನು ಪಾಪದಿಂದ ಮತ್ತು ಸೈತಾನನಿಂದ ರಕ್ಷಿಸು" ಎಂದು ಹೇಳಿ. ನಿಮ್ಮ ಕರೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕರಾಗಿದ್ದರೆ, ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನು

ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ! ನೀವು ಅವನಿಗೆ ರಾಜಿಯಾಗದ ಶರಣಾಗತಿಯ ಮೂಲಕ, ಯೇಸು ನಿಮಗೆ ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಅರ್ಥ ಮತ್ತು ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾನೆ.

ನೀವು ಏನಾಗಬೇಕೆಂದು ಈಗ ನಿರ್ಧರಿಸಿ. ಹಸಿರು ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ತಬ್ಧ ನೀರಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಒಳ್ಳೆಯ ಕುರುಬನಾದ ಸೈತಾನನಿಂದ ಅಪಹರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅಥವಾ ದಾರಿ ತಪ್ಪಿದ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಸ್ತನ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ. (ಕೀರ್ತನೆ 23: 2). ಯೇಸು, "ಮಗನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದರೆ, ನೀವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ" ಎಂದು ಹೇಳಿದನು. (ಯೋಹಾನ್ 8:36).

ಎ. ಸ್ಪೆರ್ಲಿಂಗ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ಧನ್ಯವಾದ ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ದೇವರ ಜೊತೆ ನೀವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ನೀವು ಮರೆಯದಿರಿ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)